

ТРАВЫ ЖДУТ КОСАРЕЙ

Уже сейчас ясно, что нынче естественные сенокосы дадут гораздо больший урожай, чем в прошлом году. Этому способствуют климатические условия, благоприятно сложившиеся для луговых трав. Немалую роль сыграло и то, что на значительной площади сенокосных угодий внесены минеральные удобрения, проведены поверхностное улучшение, подсев многолетних трав. Неплохие виды на урожай сеяных трав. Так что план заготовки кормов в этом году вполне можно выполнить, если, конечно, будут приняты соответствующие меры. Нынче предстоит заготовить 49708 тонн сена, 17040 тонн сеноса естественных трав и 78491 тонну силоса сеяных трав.

Большая роль в этой кампании отводится механизации. Ясно, что вручную мы не можем столько поставить сена и уложить в траншеи силоса. Да и практика прошлых лет показывает, что механизация позволяет намного снизить себестоимость кормов. В хозяйствах нашего управления в прошлом году было организовано 53 механизированных звена, которые убрали добрую половину сена.

В третьей декаде июня начнутся массовое сенокосение, заготовка силоса. Времени осталось не так уж много. Но с подготовкой сено- и силосоуборочной техники дела у нас обстоят, можно сказать, плачевно.

В первую очередь потребуются сенокосилки. Неплохо организован ремонт их в совхозах «Ильинский», «Еланский», колхозе «Вперед». А вот ремонтисты таких хозяйств, как совхоз «Сосновский», колхоз имени Димитрова все еще раскачиваются. В целом по управлению подготовлено немногим более половины сенокосилок. Это крайне недостаточно.

Еще меньше отремонтировано тракторных граблей. Особенно плохо обстоит дело в совхозах «Безруковский», «Притомский», «Кузедеевский».

То же самое со стогометами. За исключением совхоза «Осинниковский», который поставил все семь стогометов на линейку готовности, в остальных хозяйствах график ремонта этих нужных механизмов под угрозой срыва.

В совхозах «Осинниковский», «Ильинский» и «Сосновский» имеются агрегаты для приготовления ценнейшего корма для животных — витаминной муки. Опыт передовых хозяйств области — совхозов «Арлюкский» и «Антибесский» показал, что за сезон можно заготовить 150—200 тонн витаминной муки, это в 3—5 раз больше, чем запасали наши хозяйства. Чтобы высокопроизводительно использовать технику, надо хорошо ее подготовить, закрепить за нее постоянных рабочих и наладить организацию труда. В конце прошлого года получили агрегат для приготовления витаминной муки кузедеевцы, но до сих пор его даже не пытались устанавливать.

Не в каждом хозяйстве имеются графики ремонта сеноуборочной и силосоуборочной техники, рабочие планы заготовки кормов, есть ясность в организации механизированных звеньев. Не везде разработаны условия социалистического соревнования и меры поощрения.

Нам мало времени отводится для заготовки кормов. Чтобы его использовать с максимальной отдачей, надо хорошо подготовиться к этой ответственной кампании.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Сельская ПРАВДА

Год
издания
30-й

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 69 (3438)

Суббота, 14 июня 1969 года

Цена 2 коп.

ПРИСТУПИЛИ К УХОДУ ЗА ПОСЕВАМИ

СИДОРОВО. На овощной плантации появились всходы лука. Но вместе с ними всплыли и сорняки. Если им дать волю, они могут занять господствующее положение и заглушить культурные растения. Механизаторы химзверна решили провести обработку посевов лука цианидом кальция, который, в отличие от других гербицидов, обладает к тому же свойствами удобрения. Обработано десять гектаров.

КРАСНАЯ ОРЛОВКА. Второй год овощеводы совхоза «Осинниковский» выращивают огурцы под пленкой. Если в прошлом году полистиленовую пленку применили на 1685 квадратных метрах, то нынче эту площадь увеличили в полтора раза. Дело это выгодное. Каждый квадратный метр дал в прошлом году прибыли 4 рубля 41 копейку.

Виды на урожай нынче хорошие. Если в открытом грунте всходов еще нет, то под пленкой растения имеют уже по одному настоящему листочку. Овощеводы Анна Ивановна Шушакова, Мария Ивановна Чердаклеева и Мария Андреевна Нагорная ведут за посевами щадительный уход.

БЕЗРУКОВО. Картофелеводы первого отделения совхоза вывели тракторы с культиваторами на совхозные плантации. И хотя всходы еще не появились, гребневая посадка позволяет вести междурядную обработку вслепую. Этим достигается уничтожение сорняков, разрыхление корки после обильного выпавших дождей. Культиватором заделываются клубни, которые появились в результате вымывания после дождей.

росимый» и «сибирский скоропелый». Они хорошо приживаются на юге Кузнецкой котловины, не боятся транспортировки.

В хозяйстве 770 рам. Каждая имеет двойной оборот. Н. И. Пименова, П. С. Милованкина уже передали механизированному звену раннюю рассаду капусты и огурцов.

— 18 килограммов — это не предел, — говорят они. — Можно собирать и по 20—22 кг.

В этом году овощеводы взялись вырастить новинку — баклажаны. Несмотря на то, что май не баловал солнцем, семена хорошо освоились с климатом, буйно попали в рост. Пусть это и первая ласточка, но она подскажет овощеводам путь получения этой культуры в наших условиях.

Н. ТИМАХОВ.



Колхоз «ВПЕРЕД». У звена по механизации трудеомехнических процессов в животноводстве, которым руководит Георгий Васильевич Корешков, на счету немало добрых дел. Вот и сейчас механизаторы собирают из деталей спицанных машин доильные установки для летних лагерей.

Надо заметить, что эти установки сделаны так искусно, что мало чем отличаются от заводских.

На снимке (слева направо): механизаторы А. ГУТОРОВ, Н. КЛАССИН, механик по трудеомехническим процессам Г. КОРЕШКОВ.

Фото Б. Химича.

По родной стране

СТРАДА СЕНОКОСНАЯ

Первыми к уборке трав на юге России приступили совхозы и колхозы Краснодарского края. В ближайшие дни выведут косилки на поля земледельцы Дона и Ставрополья. В Российской Федерации предстоит скосить сеянные травы на 11 млн. гектаров и естественные — на 23 млн. гектаров.

КОСОВИЦА ОЗИМЫХ

На юге Таджикистана на площади 100 тысяч гектаров созрел урожай озимых хлебов. Совхозы и колхозы начали косовицу. Почти везде урожайность хлебов выше прошлогодней в среднем на 3—5 центнеров.

ПРОТИВ ПОЛЕГАНИЯ

Почти метровой высоты достигла озимая пшеница в передовых хозяйствах Украины. Над пшеничными полями снова взмыли самолеты сельскохозяйственной авиации. Крылатые помощники проводят внеэропланную подкормку посевов раствором азотных удобрений, вносят препарат «ТУР», который способствует устойчивости хлебов против полегания.

ТАСС.

В исполнение райсовета

Чтобы села стали краше

В связи с подготовкой к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина исполком райсовета решил провести с 1 июня смотр санитарной культуры и благоустройства сел района. Создана комиссия под председательством главного врача районной санэпидстанции Н. В. Белоусовой.

Исполком райсовета обязал председателей сельских Советов, руководителей учреждений и организаций создать на местах смотровые комиссии, принять активное участие в благоустройстве сел и наведении санитарного порядка на их территориях. Председателю администрации райисполкомов Логунову предложено оказать помощь и содействие в работе районной комиссии, смотровым комиссиям на местах.

Задача смотра — привести все промышленные предприятия, предприятия торговли и общественного питания, территории населенных пунктов в образцовое санитарное состояние. Повысить ответственность населения за соблюдение правил санитарии в быту и на производстве. Добиться снижения заболеваемости трудящихся по этой причине. Что и где делать, определено в утвержденном на исполнкоме положении о смотре.

Решено итоги смотра подводить 15 июля и 15 октября 1969 года.

**Завтра — День
медицинского работника**

С праздником, волшебники в белых халатах!

В коллективе

Искусство хирургов вернуло к жизни молодого человека. Виктор медленно поправлялся после тяжелой травмы. Появился румянец на щеках, веселее стал взгляд. Прибавило сил сообщение врача о том, что скоро ему разрешат вставать. В эти дни Виктор Анщенко познакомился с врачом, вернувшим ему здоровье, — Лидией Степановной Панариной, заведующей хирургическим отделением центральной районной больницы.

В хирургическом отделении работают еще пять врачей, пять энтузиастов с бес покойными сердцами. Разнообразны лечебные методы, которые они применяют в работе. Здесь широко пользуются консультациями опытных городских врачей, услугами рентгенологов и лабораторий, тщательно изучают заболевание, разбирают, как говорят, по косточкам, чтобы решить вопрос о благополучном выздоровлении больного.

Л. С. Панарина постоянно добивается в своем коллективе применения новых методов в лечении больных. Широк профиль хирургического отделения. Здесь находятся больные после полостных операций, урологические, травматологические, нейрохирургические и больные с гнойными процессами. Много приходится трудиться персоналу, ведь почти в каждой палате нужно поддерживать особый режим.

Не только врачи, но и весь коллектив отделения в совершенстве изучил процесс сложной работы — от ухода за поступившими до лечения послеоперационных больных. Все они — от санитарки до врачей — работают в тесном содружестве, все идут к одной цели — борьбе за жизнь и восстановление стопроцентного здоровья своих пациентов.

Искусствами руками Лидии Степановны Панариной сделано много сложных операций, многим вернула она жизнь и здоровье. Бескорыстно передает молодым врачам свой богатейший опыт. Требовательность к себе и своим сослуживцам — вот что отличает коммуниста Л. С. Панарину. Кроме работы врача-хирурга и заведующей отделением она еще возглавляет партийную организацию больницы.

Рабочий день этого бес покойного человека начинается с забот: все ли подготовлены для очередной операции, как себя чувствуют послеоперационные больные и больные с тяжелыми травмами.

А сколько дел в связи с подготовкой к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина! Великий юбилей в больнице, как и в отделении, нужно встретить успехом. В маленьком здании, расположенном по улице Школьной в г. Новокузнецке, лечатся около 350 человек ежедневно.

Человек, избравший профессию медика, знает, что ему будет не легко. Профессия хирурга налагает огромную ответственность, она требует больших знаний, душевного тепла. Тяжел, но благодарен этот труд: хирурги пользуются у нас всеобщим уважением и любовью.

А. ИВАНОВА.



Медсестра детского сада совхоза имени Куйбышева Л. БАЛАХНИНА.

Фото Б. ХИМИЧА.

ЦИФРЫ

♦ Население нашего района получает в стационаре медицинскую помощь в районе обслугиваются 382 ционаре медицинских работника. Из них 49 врачей, 333 работают в стационаре больницы, где средних медицинских работников.

♦ Больные получают квалифицированную ме-

♦ Поликлиника центральной районной больницы оснащена двадцатью кабинетами: детским, хирургическим, гинекологическим, терапевтическим, рефрактериальным, пять гинекологов, два педиатра, 116 средних медицинских работников.

♦ В районе восемь участковых больниц, 69 медпунктов. Ежегодно на медицинское обслуживание населения нашего района отпускается 1 млн. 560 тыс. рублей.

И ФАКТЫ

Слагающие успеха

Женщина возвращалась из больницы печальной: ее родственница снова стало плохо; требовалась для переливания крови. Остановилась у калитки. Подошли соседки, разговорились. Мимо проходила Зинаида Алексеевна Долгова.

— О чем разговор?
Ей рассказали.
— Ну, что ж! Я сдам кровь. Сегодня сходим с Колей...

Кровь, сданная супругами, помогла больной.

Этот случай рассказал мне в Сосновке. Он не исключение. В селе много доноров: для перечисления всех имён не хватит места.

Донорство, по моему, ярче всего отражает принцип: сделаю все, чтобы помочь больному. Он проявляется в разных формах. О некоторых я расскажу на примере Сосновской участковой больницы.

Два года назад по фермам совхоза «Сосновский» прокатилась волна гнойничковых заболеваний. У доярок от случайных порезов, царапин

вспыхнули, опухали руки. В больнице забили тревогу. Фельдшеры без устали ездили по отделениям. Смотрели, как работают доярки, проводили беседы. Главное же — тщательно осматривали руки доярок. Обнаружив маленькую царапину, запрещали подходить к коровам. Конечно, не всем бригадиром, управляющим пришла по душу строгость медиков. Они смотрели со своей колокольни: доярка не хватает, а тут, которые есть, от работы отстранены. Фельдшеры не уступали, шли к директору совхоза и добивались своего.

Много помогли и санитарные посты, созданные на фермах. Доярка М. Е. Галанова, бригадир М. Г. Кремер, пенсионерка Е. Н. Шабалина, П. Ф. Беловансцева и по сей день — лучшие помощницы сосновских фельдшеров. И вот результат: в 1968 году гнойничковых заболеваний стало меньше, нынче они исчезли совсем.

— Нам трудно «считывать» на успех в работе без контакта и помощи совхозно-

го ветврача Анны Романовны Блохиной, — говорит санитарный фельдшер Л. М. Долгова. — Она немедленно сообщает нам о случаях заболевания коров бруцеллезом. Мы по ее сигналу идем на ферму, делаем прививки дояркам.

В Сосновской больнице мне называли несколько цифр. Они свидетельствуют о значительном снижении заболеваний, производственного травматизма. В этом году каждый медпункт (их шесть) укомплектован фельдшером. В некоторых отделениях совхоза есть свой акушер. Благодаря этому отпада необходи мость выездов к больным. Это, согласитесь, большое облегчение для сосновских медиков, если учтеть к тому же, что у них нет никакого транспорта, кроме лошади.

Впервые в Сосновке открылся зубопротезный кабинет. Сегодня ему «исполнится» месяц. Несмотря на малый стаж, клиенты могут рассчитывать на весьма квалифицированную помощь: хозяин кабинета М. Т. Дубо-

сарский 32 года работает зубным техником.

В больнице устанавливают ингалятор, аппарат для лечения больных. Это позволит увеличить комплекс лечебных процедур. А физиокабинет здесь очень хорош. Лечат кварцем, парафином, УВЧ, электрофорезом.

Мне рассказали, что, с начала этого года на курортах отдохнули уже пять сосновцев, что в селе недавно прорубена третья по счету скважина, а значит, жители еще одной улицы получат воду.

Уже одно перечисление этих хороших дел говорит о том, почему и за счет чего снижается в совхозе заболеваемость.

Не все еще ладно в больнице. В корреспонденции уже упоминалось о трудностях с транспортом. С беспокойством говорят работники больницы и о нехватке врачей. Вместо пяти положенных по штату здесь работает один. Но и его буквально на днях отозвали. В какой-то мере нехватка специалистов с высшим образованием компенсируется опытом и многолетней работой медсестер и фельдшеров. Но это — не выход из положения.

В. ШЕВЦОВ.

Самое дорогое в нашей стране — человек. Заботой о нем проникнуты все действия Коммунистической партии и Советского правительства.

На страже здоровья тружеников нашего района стоит большая армия медицинских работников: врачей, фельдшеров, акушеров, медсестер.

Им доверено многое, от них многое ждут. И это налагает особую ответственность на медицинских работников, особенно сейчас, когда мы готовимся достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Медицинские работники нашего района своим трудом вносят весомый вклад в общую борьбу за претворение в жизнь решений XXIII съезда КПСС, за досрочное выполнение пятилетки.

В районе трудятся около 600 врачей, средних медицинских работников, санитаров. Они работают творчески, целеустремленно, постоянно повышают свою теоретическую подготовку. Врачи Л. С. Панарина, К. Р. Яценко,

На вахте здравья

А. Д. Шабалова, О. М. Исаева, И. А. Ручушкина, Н. А. Малявская, средние медицинские работники Л. А. Матвеева, М. Т. Недорезова, А. Ф. Богданова, Д. А. Вилисова, Н. Л. Калягина и многие другие пользуются большим уважением в районе. Труд их радостный и осознанный, и значимость его с каждым днем возрастает.

Сегодня, накануне большого праздника, Дня медицинского работника, они, как и всегда, стоят на вахте здоровья.

**Т. ЛОГВИНОВА,
заместитель главного врача
центральной районной больницы.**

Добровольные помощники

В нашем районе имеется большая армия санитарных активистов. Лучшие из них — в Костенковском, Терсинском, Кузедеевском, Антоновском и Сосновском участковых комитетах Красного Креста.

Санактив мы создали не для галочки в отчете, — говорят председатели этих комитетов. — Не будь его, нам трудно было бы своими силами вести санитарную работу. Санактив приглашает людей на прививки, выявляет больных, проводит профилактику, следит за чистотой столовых и магазинов, производит побелку домов, оград, высаживает деревья, ухаживает за больными на дому.

— В нашем селе хороший санитарный актив, — рассказывает акушерка Бунгурского фельдшерского пункта А. И. Сидорова. — Организует и планирует его работу заведующая нашим пунктом Александринна Богданова. Она проводит занятия и заседания. На каждом члены санитарного актива докладывают, что сделано.

Не все, конечно, идет гладко. Санактивистам недостаточно хорошо помогают руководители совхозов и колхозов. Не понимают они значения борьбы за санитарную культуру. А она дает хороший результат. За последние два года резко снизилась инфекционная заболеваемость и смертность среди детей в таких селах, как Костенково, Рассвет, Сосновка, Осиновое Плесо.

**А. МЕЛЬНИКОВА,
председатель
районного комитета
Красного Креста.**

Степан
Торбоков

Из новых
стихов

Литературная страница

ПЕСНЯ О ЛЕНИНЕ

Если сорвешь цветок душистый —
Аромат струится от цветка.
Умер Ленин, путь пройдя кремнистый,
А дела остались на века.
Мой народ, который жил в лачуге,
Стал творцом невиданных побед.
Власть Советов, словно стала кольчуги,
Для него — защитница от бед.
Над тайгой огней веселых море.
Нету вас, лучина да свеча!
Те огни, что светят на просторе,—
От большого сердца Ильи.
Ой ты, Томь, река моя родная!
Ты сейчас поешь на новый лад.
По раздолю солнечного края
Песни счастья, радости звенят.
Мудрый Ленин! Это имя свято.
С ним легко работать, в даль идти,
Партия, что создал он когда-то
Нас ведет по верному пути.
Не текла бы Томь путем столетий
Без горы с журчанием ключей.
Не было бы Ленина на свете —
Не было бы счастья у людей.

Солнце

Недолго ты, солнышко, спиши за горой,
Особенно светлой июньской порой,
В реке искупнешься, вздремнешь полчаса
И снова обходишь поля и леса.
Сияешь, горишь, не жалея тепла,
Чтоб жизнь на земле хорошоша, цветла,
Чтоб рожь колосилась и луг заливной
Травой покрывался, вдыхая твой зной.
Зимою, когда забелеют снега,
Твоим ароматом повеют стога.
Разрежу буханку, вина я налью —
И вспомню могучую силу твою...
Пускай не обидится тот аксогал,
Что Партию солнцем впервые назвал.
Хочу повторить я сравненье его.
У Партии с солнцем — большое родство.
Словесных красот, выкрутас не любя,
Одно лишь добавить могу от себя:
Мы солнца не видим во мраке ночном,
А Партия с нами и ночью и днем.

Перевод с шорского М. НЕБОГАТОВА.

Лариска

— Вовка, Толик пришел! — воскликнула Лариска, едва я успел открыть дверь.
Лариска — милая девочка четырех лет, белокурая, с хитрыми глазенками. В курчавых волосах — бантик, плечи чуть вздернуты.
Вот она очутилась рядом, засыпала меня беспорядочными вопросами: где был, почему долго не приходил, будешь ли смотреть телевизор? Я попытался отвечать на все по порядку. Но Лариска уже таскала меня за руку на кухню, где Вовка разделялся с пельменями. Принесла стул и, загромыхав посудой, вручила мне вилку.
— А ты поменьше, — сказала она Вовке, пододвигая мне тарелку. — Уже одну съел и хватит. Пусть Толик поест.

С довольною улыбкой девочка уселилась рядом и стала наблюдать, как мы управляемся с пельменями.
— А я тебя тогда ждала. Оказывается, Лариска расставила для нас стулья. Мы

пришел. Сегодня уже воскресенье... — с обидой в голосе через время проговорила Лариска.
Я готов был провалиться сквозь землю, только бы не слышать этих жгучих детских слов. Но Лариска неожиданно улыбнулась.

— Сего дня по телевизору «мульти-пульти». Останешься смотреть? Не останешься — я тебя не отпущу.
Разве я мог отказаться?
Лариска немного успокоилась, однако то и дело спрашивала:

— Не обманешь?
— Конечно, нет. Ведь я пришел, чтобы навестить тебя и посмотреть телевизор.
— Телевизор так телевизор, — вздохнул Вовка, вставая из-за стола, вспотевший и раскрасневшийся.

Лариска тут же нырнула в комнату, и там что-то застучало, заскрипело, раздался предупреждающий мамин окрик.

Да и как я мог не прийти?..

А. СТЕБЕЛЬЦОВ.

с. Атаманово.

Рассказ

сели. Показывали концерт художественной самодеятельности. Раздольные русские песни сменились дробью плясок. Через минуту нас невозможно было оторвать от экрана. Вдруг я почувствовал, что меня кто-то легонько толкает в бок. Тонкий Ларискин шепоток нашептал уши:

— Наклонись-ка, я что-то принесла.
Я подчинился.

— А теперь выпрямись.
На спинке стула лежала подушка.

Мы с Вовкой переглянулись, а она вприпрыжку побежала к дивану.

После концерта смотрели мультфильм. Вскоре Лариску окликнула мама:

— Дочка, иди спать. Тебе завтра рано вставать в садик. Опять не добудишься.

Лариска захныкала, но подчинилась. Проходя мимо меня, она остановилась.

— Придешь завтра? Я буду ждать.

— Иди, Лариска. Спокойной ночи тебе. Приду, обязательно приду.

Да и как я мог не прийти?..

А. СТЕБЕЛЬЦОВ.

с. Атаманово.

Подгоняемая ветром

Поклонники «Ра» во всем мире с волнением следят за каждым сообщением с борта этого маленького суденщика из папирос. Как известно, 25 мая экспедиция, состоящая из 7 человек во главе с известным норвежским ученым-путешественником Туром Хейердалом, покинула марокканский порт Сафи и вышла в открытый океан. Связь с внешним миром семеро храбрых поддерживает через радиолюбителей.

Корреспондент Агентства печати Новости связался с Центральным радиоклубом в Москве. К сожалению, ответили в клубе, московским радиолюбителям пока не удалось непосредственно связаться с передатчиком Нормана Бейкера — радиста экспедиции. Но кое-какие сведения через эстонского коллегу о плавании мы уже имеем.

Так, например, с «Ра» передали в эфир, что лодка полностью оправдала себя. Это по-настоя-

щему хорошее судно, устойчивое на воде. Подгоняемое ветром судно легко скользит по воде. Бейкер сообщил, что в понедельник, 2 июня, лодка находилась в районе Азорских островов. Очень жарко, 39 градусов. Но ни жара, ни трудности не могут поколебать воли отважных исследователей. Советский врач Юрий Сенкевич внимательно следит за состоянием здоровья экипажа.

В свободные от вахт и работы часы все с удовольствием играют с общим любимцем — маленькой обезьянкой, захваченной в плавание со знанных берегов Африки.

Настроение и самочувствие экипажа отличное. Все сознают ответственность и значение экспедиции, а поведение маленького суденщика только прибавляет уверенности в успехе.

(АПН).



В ГОРАХ...

Фото Б. Химича.

ИЗ ЗАЛА СУДА

В. С. Соломенникова работала сторожем магазина № 18 п. Осман. 5 мая она была уволена председателем Кузедеевского совхозрабкоопа тов. Фоменко. Считая, что это сделано незаконно, тов. Соломенникова обратилась в суд с иском о восстановлении ее на работе.

Правлением совхозрабкоопа суду были представлены документы, среди которых — выписка из протокола заседания местного комитета, давшего согласие на увольне-

ние тов. Соломенниковой от 3 мая 1969 года, заверенная председателем общеинициативного комитета тов. Пушкиным. В ней отображено, что местный комитет совхозрабкоопа избран в составе пяти человек. На заседании присутствовало четыре.

При рассмотрении дела в суде выяснилось, что местный комитет совхозрабкоопа избран в составе семи человек, о чем тов. Пушкин не мог не знать. Для того, чтобы решение было право-

мочно, требовалось участие в заседании пяти человек. Допущено нарушение. Кроме того, Соломенникова на заседание местного комитета не приглашалась, что является также незаконным.

В суде было установлено, что никакого заседания местного комитета 3 мая 1969 года вообще не проводилось, протокол оформлялся задним числом, поэтому пришлось исправить номера протоколов и даты их проведения.

Поскольку при увольнении Соломенниковой допущены грубые нарушения законности, она была восстановлена на прежнее место работы. С Кузедеевского совхозрабкоопа в ее пользу причиталось за 17 дней вынужденного прогула 42 рубля 50 коп. Но так как ущерб причинен в результате незаконных действий председателя совхозрабкоопа тов. Фоменко, суд решил взыскать причиненный ущерб с него.

З. МАХАЕВА,
пар. судья района.

Редактор Л. Г. ЧУХОНЦЕВА.

Наш
адрес
и телефоны

Гор. Новокузнецк, ул.
Фестивальная, 18.

Телефоны: редактора — 4-54-33 (АТС города); зам. редактора — 0-47; отдела сельского хозяйства, отдела культуры, быта и писем труждящихся — 0-19 (Город-2).

Новокузнецкая городская типография управлена по печати Кемеровского облисполкома.

ОП07366
Зак. 7041, тираж 5720.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
ВО ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ, СУББОТУ.